



衢州智造新城一隅

衢州 大干+实干 勇拼“开门红”

2月中旬,衢州市委主要负责人率队赴深圳开展系列推介招商活动,活动现场16个合作项目集中签约,总投资202.1亿元。衢州市委主要负责人表示,衢州市将全面实施营商环境优化提升“一号改革工程”,全力构建全产业链全生命周期服务体系,做好各方面服务保障,确保项目引得进、落得下、发展得更好。

提振大干之志、狠下实干之功,衢州市将按照省委、省政府部署,全力打造现代产业桥头堡、人才科创桥头堡、数字变革桥头堡、开放开发桥头堡、交通物流桥头堡、全域旅游桥头堡、文化文明桥头堡、公共服务桥头堡、社会治理桥头堡、绿色生态桥头堡等十个“桥头堡”,努力实现更多突破性进展、取得更多标志性成果,锻造经济社会发展新优势,加快打造四省边际中心城市,建设内陆开放型经济发展新高地。

柯城:企业开年“出海忙”

缪艺璇 郑晨 吴柯瑶

日前,笔者走进位于柯城生态工业园区的浙江航电信息技术有限公司生产车间,只见工人们正忙着组装功能手机配件,生产紧张而有序。企业负责人欣喜地说:“智能穿戴和平板电脑的订单已经排到6月份了。”

浙江航电信息技术有限公司总投资22.3亿元,主要研发智能手机、平板电脑、智能穿戴、新能源电池、LCD显示屏模组等电子数码产品零部件,提供产品设计、生产制造、出货、质检、售后等全方位服务,近90%的业务面向海外市场,产品远销东南亚、南美、中东、非洲等45个国家和地区。

企业还在加速建设二期1.2万平方米厂房,扩建LCD显示屏、新能源电池、SMT贴片生产车间,预计今年6月所有项目全部投产,年产值将达5亿元。

“我们将继续靠前服务,精准对接企业需求,着力破解用工等方面的‘急难愁盼’,为企业升级发展保驾护航。”柯城区生态工业服务中心负责人说,他们将围绕光电产业和高端装备制造两大主导产业招大引强,加快构建特色产业集群,形成产业链闭环,帮助园区企业降低物流和材料等成本,提升市场竞争力,为柯城经济社会发展注入新动能。

近日,小派科技衢州公司开业,在VR体验馆里,大家戴上头戴设备,在虚拟世界里“撸猫”,搭建建筑,感受战场氛围。“我们的VR眼镜就是最近热播的《三体》电视剧的同款。”小派科技的创始人、董事长翁志彬介绍,该公司的龙游制造基地正式落户龙游经济开发区。

近日,在江山经济开发区莲华山工业园内,碳一锂电池石墨负极材料生产线项目正在紧张建设中。该项目计划总投资30亿元,用地313.9亩,项目建成后可实现锂电池石墨负极材料年产20万吨,预计年产值82亿元。同样忙碌的还有浙江研一新能源科技

龙游:摁下开工复工“快进键”

吴晓龙

发区的机器人产业园,已启动建设。新年伊始,龙游一批新项目迎来开工热潮,在建项目也摁下复工“快进键”。在龙游综合客运枢纽工程、开发区高新园区实验学校、杰美(浙江)新材料有限公司、龙游妇女儿童健康医院等一系列重大项目的现场,一派繁忙景象,工

人们以只争朝夕的工作状态,为项目新一年的建设任务开好头、起好步。

“目前,我们龙游县的109个重点项目已100%全面复工。”龙游县发改局政府投资项目建设服务中心副主任姜敏介绍,该县从年前就开展重点项目春节停工情况摸排,制定复工计

划;春节后立即开展“大走访大调研大服务大解题”活动,实地走访项目现场,协调解决相关问题,督促各责任单位做好复工服务。“我们以‘开局即决战、决战即冲刺’的姿态,全力抓好省市县各级重点项目的建设推进,为全县一季度‘开门红’作出有力支撑。”

江山:重点项目建设热火朝天

吴建邦 蒋君 郑韩龙

限公司技术人员,他们放弃春节休假,加班加点进行生产线调试,争取研一新型锂盐生产线项目(二期)尽快实现量产。

“春节前,江山市就制定出台了一系列‘稳岗留工’政策,为重点项目提前开工、早日复工做足准备。目

前,全市已新开工重点项目15个,110个重点在建项目全部复工。”江山市重点项目管理中心相关负责人介绍,他们按照“工业提能、城市提质、基础提档、公共提标、乡村提振”五个方面要求,编排出江山市2023年重点项目200个,计划总投资近

2000亿元,今年计划投资200多亿元,其中一季度重点项目计划开工37个。“下一步,江山市将对一季度重点建设项目攻坚清单,紧盯目标、倒排时间、抓好落实,实现早开工、早入库、早投产,全力冲刺首季度‘开门红’。”

衢江:项目落地“跑起来”

林楠 王丽娜

日前,衢州龙之梦·六春湖项目衢江片区项目进入房屋腾空拆除阶段,腾空交房、安置结算、房屋拆除等各项工作稳步推进。

一大早,在衢江区大洲镇项目指挥部,被征迁户们带着相关证件资料,有序填写腾空移交单、征收补偿安置结算单,在“房票”安置申请书上签字捺印。工作人员耐心地解答群众疑惑,为首批完成腾空验收的被征迁户发放房票和补偿款。“工作人员服务到位,帮助我们实现了利益最大化。我早就订好了房子,等着房票去结算,接下来就盼望着早日搬进新房。”第一位前来领取房票的被征迁户徐莉菁笑着说。

“我们工作组筹划在前,做深做实前期的协议完善和协议审核,为群众做好服务工作,给整体腾空工作打下了良好的基础。”大洲镇统战委员胡炳华说,首日共有39户被征迁户完成房票及存单交付。

自龙之梦·六春湖项目衢江片区征迁工作开展以来,广大被征迁户用实际行动积极配合支持签约、腾空,广大征迁工作人员用细心、诚心和耐心,竭尽所能为居民做好服务,促使房屋征迁工作扎实有序推进。

下一步,征迁工作组将持续发力、一鼓作气,明确腾房时间节点,排定拆房时序,安全有序高效地推进腾空和拆除工作,全力助推龙之梦·六春湖项目征迁工作“再提速”。

“路灯的线路问题一定要在这几天完成检修,以保障职工的夜间出行安全。”近日,来自常山“常青藤驻企服务组”第一服务组的干部们就浙江哲丰新材料有限公司反映的哲丰苑门口路灯亮化问题,与常山开发区规划建

日前,在浙江泰恒新能源有限公司太阳能电池片生产车间,4条生产线满负荷运转,400多名员工在各自岗位上有序忙碌着,一派铆足干劲抢开局、全力以赴赶进度的繁忙景象。浙江泰恒新能源有限公司经营范

常山:助企服务“一站式”

葛锦熙

设科负责人进行了现场对接,“开年以来,我们已经深入十余家企业听取各方面的意见建议,所有问题都已经形成了清单,统一研判后我们将‘一事一议’帮助解决。”服务组工作人员说。从2021年开始,常山县组建了一

支由17名退任领导干部组成的“常青藤驻企服务组”,划分为5个小组,组成“一线问诊团”,以“三察三访”的方式,引入导师制和“一事一议”机制,在政策宣讲、招商服务等方面给企业提供服务,解决惠企政策兑现“难、慢、繁”

问题,以“保姆式”服务推进项目落地。截至目前,“常青藤驻企服务组”已累计发布惠企政策200余个,企业政策帮扶兑现率85%,兑现资金3.82亿元;实现25个重大产业项目落地,总投资达61亿元。

开化:铆足干劲抢开局

汪宇露 朱恬静

围包括太阳能电池片、太阳能组件及配件的生产销售,2022年产值达到12亿元。“我们计划在2023年投入千万元用于技改项目,增加2台氧化设备,进一步提高太阳能电池转换效率,把生产线效益再提一个台阶。”浙江泰恒新能源

有限公司总经理胡发清信心满满。浙江泰恒新能源有限公司春节期间也未停工、未停产,全力赶订单。为了让员工在春节期间能安心工作,政府和业也出台诚意满满的政策,用“真金白银”和暖心关怀留住员工。

“下一步,我们要继续抓开工促起步、抓要素促生产、抓服务促协调,助力企业奋力实现一季度‘开门红’,为全年经济开好局、起好步奠定良好基础。”开化经济开发区管理委员会相关负责人说。



中国电子化学材料产业园

(本版图片由衢州市委宣传部提供)